



# Школа Активного Гражданина

**Родина моя Беларусь в лицах**

Государственное учреждение  
образования  
«Устьянская базовая школа»



# От весёлых стартов до спортивных вершин

28 сентября 2023 года был проведен единый день информирования в рамках проекта ШАГ (Школа Активного Гражданина) на тему: «Родина моя Беларусь в лицах. От весёлых стартов до спортивных вершин».

Ребята с помощью интерактивной викторины актуализировали знания о развитии спорта и туризма в Республике Беларусь, а также познакомились с выдающимися спортсменами своей страны посредством просмотра тематической презентации "Герои спорта".



# Семья-начало всех начал

26 октября 2023 года был проведен единый день информирования в рамках проекта ШАГ (Школа Активного Гражданина) на тему: «Родина моя Беларусь в лицах. Семья-начало всех начал», для учащихся 8-9 классов нашей школы.

С семьи начинается жизнь человека, здесь происходит формирование его как гражданина. В семье человек рождается не только физически, но и духовно.

*Семья – это дом, место, где уютно и спокойно, где всегда поймут и поддержат, помогут решить проблемы и искренне разделят радость.*

Очень важно, чтобы семья была прочной и полной.

В этот день в качестве приглашённого гостя присутствовала председатель первичной профсоюзной организации учреждения образования, общественный инспектор, многодетная мать Сильванкова Галина Васильевна.





# В этой красе величавой есть доля труда моего

23 ноября 2023 года был проведен единый день информирования в рамках проекта ШАГ (Школа Активного Гражданина) на тему: «Родина моя Беларусь в лицах. В этой красе величавой есть доля труда моего», для учащихся 8 и 9 классов нашей школы.

Ребята встретились с *работником БЕЛАГРОПРОМ банка*

Она рассказала о своей профессии и как важно быть финансово грамотным гражданином Республики Беларусь



# Хранители прекрасного

23 декабря 2023 года в рамках реализации информационно-образовательного проекта "ШАГ" прошёл единый день информирования "Родина моя Беларусь в лицах. Хранители прекрасного". В качестве приглашённого гостя присутствовала директор ГУК "Культурно-спортивный центр аг. Устье" Ковалёва Людмила Константиновна.

Цель мероприятия: формирование у учащихся представлений об историко-культурных и духовных ценностях и традициях белорусского народа, национальной гордости и сохранении культурного наследия на примере творчества аутентичного фольклорного коллектива "Незабудки".





# Славные имена в науке и образовании

В рамках проведения информационно-образовательного проекта «ШАГ» на тему: «**Родина моя Беларусь в лицах. Славные имена в науке и образовании**»

в ГУО «Устьянская базовая школа» состоялась встреча поколений. Гостьей была *ветеран педагогического труда* Кохановская Тамара Викторовна, которая стояла у истоков открытия школы.

# Защитники отечества

В рамках реализации информационно-образовательного проекта "ШАГ" в ГУО "Устьянская базовая школа" прошёл информационный час «Родина моя Беларусь в лицах. Защитники Отечества». На информационном часу в качестве приглашённого гостя присутствовал Антончиков Александр Николаевич, в настоящем - пенсионер, в прошлом - старший прапорщик в отставке, участник ликвидации последствий аварии на ЧАЭС, Александр Николаевич рассказал учащимся о своем трудовом пути, поделился своими воспоминаниями о службе в Советской армии, рассказал ребятам, какими качествами должен обладать военнослужащий. Александр Николаевич пожелал подрастающему поколению быть достойными гражданами нашей страны, чтить традиции своих предков и беречь честь независимой Беларуси.





# Преданные делу и стране

21 марта для учащихся 8 и 9 -го классов прошёл ШАГ на тему:

**«Родина моя Беларусь в лицах. Преданные делу и стране».**

На мероприятии в качестве приглашенного гостя присутствовал председатель Войниловского сельского исполнительного комитета Пугачёв Николай Викторович. Он рассказал ребятам о системе органов государственной власти, о роли Всебелорусского народного собрания, Парламенте и многом другом, а также ответил ребятам на интересующие их вопросы.

Николай Викторович пожелал подрастающему поколению быть достойными гражданами нашей страны.



# С заботой о здоровье

25 апреля для учащихся 9-х классов прошёл ШАГ на тему: «Родина моя Беларусь в лицах. С заботой о здоровье».

На встрече присутствовала заведующая Устьянским ФАПом Казакова Виктория Ивановна. Виктория Ивановна рассказала учащимся о системе здравоохранения Республики Беларусь, главных задачах и достижениях белорусской медицины, а также посоветовала ребятам относиться к своему здоровью как к величайшей ценности, укреплять его и стараться вести здоровый образ жизни.





## итоги. VII Всебелорусское народное собрание - главное политическое событие года

17 мая в рамках информационно-образовательного проекта "Школа Активного Гражданина" в ГУО «Устьянская базовая школа» прошел информационный час "Итоги. VII Всебелорусское народное собрание - главное политическое событие года". Учащиеся рассмотрели и обсудили ключевые моменты ВНС. Посредством просмотра видеоролика ребята познакомились с представителями Чаусского района, которые стали делегатами VII Всебелорусского народного собрания. Также были подведены итоги проекта "Школа Активного Гражданина", реализуемого в 2023/2024 учебном году под девизом "Родина моя Беларусь в лицах".